

Роль СМИ в снижении стигмы и дискриминации, связанной с ВИЧ/СПИДом обсуждают в Душанбе

Роль СМИ в снижении стигмы и дискриминации, связанной с ВИЧ/СПИДом обсуждают в Душанбе с участием журналистов со всех регионов республики в ходе трехдневного тренинга (27-29 октября). Данное мероприятие проходит в рамках проекта «Расширение усилий по поддержке национальной стратегии в области ВИЧ», реализуемого голландской гуманитарной организацией «СПИД Фонд Восток-Запад» при финансовой поддержке Глобального Фонда по борьбе со СПИД, туберкулезом и малярией.

«Вопросы стигмы и дискриминации являются очень важным вопросом профилактики ВИЧ/СПИД и СМИ может сыграть в этом отношении ключевую роль в изменении отношения населения к людям, живущим с ВИЧ (ЛЖВ)», - подчеркнул в ходе открытия тренинга специалист по профилактическим программам по ВИЧ/СПИД Программы развития ООН Саидмумин Холов.

По его словам, несмотря на то, что информированность населения по вопросам ВИЧ/СПИД в обществе намного улучшилось, однако ситуация со стигмой и дискриминацией к ВИЧ-положительным в обществе остается все же на низком уровне. Об этом говорят результаты повторного национального исследования по определению уровня стигмы и дискриминации в отношении людей с ВИЧ в обществе, которое было проведено специалистами Центра стратегических исследований при президенте РТ, отметил С. Холов. По его словам, предварительный анализ исследования показывает, что 51% респондентов считают, что люди с ВИЧ/СПИД должны быть изолированы от общества.

С. Холов отметил, что итоговые результаты исследования будут презентованы к началу декабря текущего года на таджикском и русском языках. "В этой связи мы считаем, что СМИ окажут влияние на этот процесс и общество изменит свое отношение к людям, живущим с ВИЧ», сказал он.

По последним данным Минздрава РТ, число ВИЧ-положительных в Таджикистане на сегодня составляет 2 тыс. 336 человек, с начала года по республике зарегистрировано 483 новых случаев.

«Азия-Плюс»